Priklad ¢.1 Cviceni z predmétu BOOZ

Jméno studenta:

Poradové &islo n =
Skupina:

Posudte Sroubovy spoj styénikového plechu na pdsnici sloupu.
Roztete a vzddlenosti [mm]

F zaokrouhlit na 5 mm!!
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pron £ 15 M16

poCet Fad Sroubd = nb, pron > 15 M20

polet Sroubd v jedné Fad& = nb,

Pevnostni trida materialu Sroubd:

n nb1 nb2 pro liche n — 5.6
1,6,11,16,... 2 6 pro sudé n — 6.8
2,7,12,17, ... 3 5
38,1318, .. 4 4 Material plechu:
491419, 3 5 pro liché n — S355
5,10,15,20,... 2 6 pro sudé n — S235

Tloustka plechu
t =10 + 0,2n [mm]
zaokrouhlit na 2 mm!!!

Pocget spojovanych plecht: 2
Rovina stfihu prochazi zavitem Sroubu



